

习近平等分别参加审议讨论

郑州：一座现代航空经济新城振翅欲飞

新华社郑州3月6日电(记者 罗辉 郭久辉) 国务院批复“郑州航空港经济综合实验区发展规划”上升为国家战略至今已整整一年了。短短一年间，郑州航空港区核心区几十平方公里的土地上，一座现代航空经济新城振翅欲飞。

记者在郑州航空港区看到，6平方公里的郑州机场二期建设工地塔吊林立，数千台施工机械轰鸣，第二条4F级跑道和立体综合交通枢纽站正在日夜兼程作业。而在更大范围内，多条生态水系改造、道路、绿地、居民安置小区、污水处理综合公共服务设施等建设工程同步推进，整个航空港区就像一个万马奔腾的大战场。

据港区工作人员介绍，这条4F级跑道2015年投入使用后，可停降全球最大的飞机。而按照规划，随着机场二期、三期建设推进，五条跑道全部投入运行，郑州机场年客运能力将超过7000万人次，货运能力将达500万吨，成为全国最大的国际航空枢纽之一。届时，郑州这座“火车拉来的城市”将随着一架架飞机的起飞而圆梦腾飞。

郑州航空港经济综合实验区上升为国家战略，承载着我国加速推进内地对外开放，促进经济转型升级的重任。国务院批复的实验区五大战略定位是：国际航空物流中心、以航空经济为引领的现代产业基地、内陆地区对外开放重要门户、现代航空都市、中原经济区核心增长极。

河南省、郑州市紧紧抓住航空港实验区建设这一历史机遇，全力建设大枢纽，发展大物流，培育大产业，塑造大都市。作为全国第一个航空港经济综合实验区，河南提出要把实验区建成体制创新的示范区。河南省、郑州市政府简政放权，强化服务，赋予实验区省辖市一级的经济和社会管理权限，明确了26个领域266项具体事项，实验区可直接省直部门，大大提高了效率。

机场运力建设是实验区的基础，更是这座航空城未来发展的支点。2013年郑州机场新开通国际、国内客货新航线53条，客货航线总数增至144条。目前已有23家客运航空公司、14家货运航空公司进驻实验区，开辟国内全货航线24条、国际货运航线19条，覆盖了除非洲、南美洲以外全球主要经济体。2013年，郑州机场客货吞吐量增幅继续领跑全国大型机场，其中客运1200万人次，货运量25.6万吨，全部满负荷运行。

国际和国内航线互转，航空枢纽与原有的铁路枢纽、高铁枢纽、高速公路网相衔接联动的“铁、公、机综合交通枢纽体系”在郑州雏形初具，吸引一大批国内外物流巨头“试水”。2013年以来，菜鸟、德国DHL、美国UPS等国内外40多家物流巨头纷纷抢滩郑州航空港区，建设专属物流园。

大枢纽、大物流带动现代产业集聚的效应也已显现。继富士康“苹果”生产线之后，2013年，酷派、天语、创维等14家智能手机生产企业入驻郑州航空港区，一个“苹果”正在变成一个“果园”。2014年，郑州的智能手机产量可达1.5亿部。

与此同时，一批新型业态企业、世界500强企业悄然落户实验区，2013年实验区新签约项目48个，总投资达1500多亿元，主要集中在物流产业、高端制造业、现代服务业。

同样令人振奋的是，建设中的郑州航空港经济综合实验区还是一座现代化的智慧生态城。按照规划，实验区415平方公里范围内，森林绿地、绿化面积将超过30%，生态水系、路旁绿色廊道、公园绿地等将为区域内200万居民和产业职工提供宜居环境。

据新华社北京3月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，中共中央政治局常委、国务院总理李克强，中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长张德江，中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声，中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽等，6日分别参加了十二届全国人大二次会议和全国政协十二届二次会议一些团组的审议和讨论。

习近平上午参加了广东代表团审议。朱小丹、李丽、冼洪霞、贺优琳等代表先后围绕以法治引领地方的改革与发展、实施创新驱动发展战略、净化青少年成长环境、加强和创新基层治理等问题发言，畅谈体会和建议。习近平

认真听取和记录，不时同代表们进行讨论，最后作了重要讲话。习近平指出，30多年来，广东在改革开放中很好发挥了窗口作用、试验作用、排头兵作用。要继续发扬敢为人先的精神，勇于先行先试，大胆实践探索，在全面深化改革中走在前列。要坚持社会主义市场经济改革方向，加快完善现代市场体系，加快转变政府职能，协同推进各领域改革，努力健全与社会主义市场经济相适应的各方面体制机制。要着力推动产业升级，充分发挥创新驱动作用，走绿色发展之路，努力实现凤凰涅。要抓住当前世界经济格局深刻调整带来的机遇，实施更加积极主动的开放战略。要坚持物质文明和精神文明两手抓两手硬，加强思想教育，坚

定理想信念，弘扬昂扬向上、只争朝夕、奋勇争先的良好精神状态，坚决扫除那些腐朽的、丑陋的、邪恶的现象，让阳光的、美好的、高尚的思想和行为更好占领阵地，进而普及开来，在全社会蔚然成风。

李克强下午参加了青海代表团审议。骆惠宁、郝鹏、拜秀花等代表围绕西部开发、教育发展、循环经济、医药卫生体制改革等问题积极发言，李克强与大家深入交流、热烈讨论。在听取代表们发言后，李克强说，青海地处西部高原，经济发展和生态保护要“双轮驱动”。要更加重视抓好三江源等地区生态环境保护和建设，大力发展循环经济，努力在生态文明建设上“先行快跑”。要合理有序勘探和

开发资源。抓住机遇，扩大对内对外开放，加快发展特色优势产业，加强交通等重大基础设施建设，与周边地区互联互通，有效承接产业转移，促进形成和发展内陆开放型经济。要增加投入，进一步支持青海打好扶贫开发攻坚战，大力支持改善农村贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件，在经济发展、生态改善中实现减贫脱贫，使各族群众在改革发展中得到实惠，让“大美青海”越来越美。

同日，李克强还参加了山东代表团审议；张德江分别参加了香港代表团、澳门代表团审议；俞正声分别参加了致公党、无党派人士、侨联界政协委员联组讨论及台湾代表团审议；张高丽参加了天津代表团审议。

两会权威解读

农业投入只增不减 支持农业可持续发展

新华社记者 刘羊旻 于文静

政府工作报告强调，不管财力多么紧张，都要确保农业投入只增不减。农业投入向哪倾斜？预算报告明确指出，继续支持提高农业综合生产能力，确保谷物基本自给、口粮绝对安全。在此基础上，支持建立农业可持续发展长效机制。

“这是针对粮食‘十连增’后，资源环境压力大，而粮食刚性需求不断增加的情况提出来的。”全国政协常委、农业部总经济师钱克明说。

预算报告指出，支持生态友好型农业发展，支持耕地修复保护。

钱克明表示，我国三大传统粮仓都面临资源环境压力大的问题。典型问题是：南方有的水稻产区重金属污染；华北地下水漏斗扩散；东北黑土层有机质流失。而同时，消费者对食品安全的要求不断提高。所以要促进农业可持续发展，重点是耕地修复保护。

“目前，当务之急是要深入推进农业发展方式转变。大力发展绿色农业，推进标准化、清洁化生产，国家和地方加快建立一批高标准、高起点的绿色优质的农产品基地，加大管理力度。要有制度和政策来保证。”全国政协委员、江西省农科院院长胡汉平说。

全国政协委员、吉林省水利厅副厅长车黎明也指出，今后，农业发展必须走“生态、环保、可持续”之路。支撑农业发展的各个生产要素都要科学合理。

(新华社北京3月7日电)

河南省去年财政支出民生占七成



在河南省三门峡市的一个廉租房小区内，一位居民带着孩子在健身。

河南省2013年财政预算执行情况报告和2014年财政预算草案的报告显示：2013年，全省财政支出5578.2亿元。其中民生支出4049亿元，占支出的72.6%，增长11.9%。民

生支出中，社会保障和就业支出727.6亿元，教育支出1173.4亿元，医疗卫生支出492.7亿元，住房保障支出191.6亿元。

新华社记者 朱祥 摄



在郑州市汝河路社区卫生服务中心，几位社区医护人员准备出门巡诊。

两会·观点

代表热议“烧高香”

3月7日，十二届全国人大二次会议河南代表团举行小组会议，郑永扣代表、释永信代表和李勤代表(从上至下)围绕“保护寺庙环境”“烧高香”等问题展开讨论。

李勤代表说，群众到寺庙烧香祈福，这是我们传统文化里面很重要的一部分，但是随着生活水平的提高，现在的香是越烧越“高”，有的不良商贩用有毒有害的颜料制香，把寺庙里的很多古树都给“熏死”了，寺庙建筑也受到损害，而且还有火灾隐患，建议有关部门加以规范。

郑永扣代表补充说，这种现象的确很严重，前几年去寺庙里旅游时看树还活着，现在去就只剩下桩子了，一些人烧的香甚至比胳膊还要粗。

少林寺方丈释永信代表说，有关部门治理过“烧高香”现象，作为旅游景点被承包的寺庙这种现象尤为突出，一根香卖几百元甚至几千元都有可能。

新华社记者 李博 摄



新华时评

向污染宣战，让大自然红灯转绿

新华社记者 涂洪长 翟永冠

“要像对贫困宣战一样，坚决向污染宣战。”政府工作报告中这句掷地有声的表述，激起代表委员和社会各界的强烈共鸣。以反贫困斗争的历史经验和精神力量为鉴铁腕治污，大自然向粗放发展亮起的红灯就能转绿。

世界反贫困历史将永远铭记中国作出的伟大贡献：按联合国标准，从1981年到2008年，中国的贫困人口减少了6.76亿人，成为人类历史上以最快的速度大规模减少贫困人口的国家。数字的背后是中国一代代人艰苦卓绝的奋斗征程，是一曲曲向残酷命运不屈抗争的生命壮歌。

污染和贫困一样，都是人类生活和社会发展难以承受的之重。2月20日至26日北京曾持续7天雾霾天气。十面“霾”伏下，每个人都领受着相似的“心肺之患”。

雾霾只是我们当前面临的诸多环境污染难题之一。现阶段污染问题严峻，秸秆处理还靠“一把火”、工业污水在一些地方仍然随便排、生活垃圾分类推广步履艰辛……我们赖以生存的土地、大气和水莫不遭受到污染的威胁，这已成为我们前行路上难以绕行的“拦路虎”。向污染宣战，需要壮士断

腕的坚定决心，需要背水一战的强大勇气。

向污染宣战必然是一场攻坚战和持久战。雾霾不是一天形成的，治霾更难以毕其功于一役。当下中国的污染问题已经不是一个地方单一行业的问题，而是互相交错、日趋复杂。污染治理要取得根本性胜利，关键要调整经济结构、转变发展方式，这个难度并不亚于扶贫开发过程中碰到的艰难。

治理污染，并非因噎废食停止发展，而是在更高水平、以新的发展方式让大自然的红灯变绿。世界上许多发达国家在工业发展的某个阶段都遭遇过严重的污染问题，并不乏通过经济转型扭转污染局面的成功先例。经过改革开放30多年来国家经济社会发展的成就积累，我们有条件、有能力、有措施逐步转向资源节约、环境友好的更高发展水平。

中国曾经创造了人类历史上罕见的扶贫攻坚奇迹，我们也相信治污之战能够取得胜利。一个山清水秀、鸟语花香的美丽中国终将和一个国家、一个民族对美好生活的追求同频共振。让我们共同投入这场“没有硝烟的战争”，去争取中国扶贫事业那样的胜利。

(新华社北京3月7日电)

讲文明树新风 公益广告

文明中国 礼仪之邦

走路有走路样

行路不难 举步有礼

不乱穿马路

不占盲道

不在马路上嬉笑打闹

不在机动车道上行走

不在车流中穿行

信阳日报社 宣

中国网络电视台制 中央研究院摄

声明

●兹有信阳伦成商业综合开发有限公司银行开户许可证正本(核准号:J5150000791601),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张传兵所有的一宗地,位于罗山县竹竿镇竹竿街道,使用权面积140平方米,其国有土地使用证(证号:罗山国用[2004]第657号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县瑞昌萤石有限公司税务登记证正、副本(证号:豫国税罗字413028576300719),银行开户许可证(核准号:J5159000132702),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县鑫盛电子科技有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址: 信阳市工区路四里棚 【火车站乘1/8/16路车 四里棚下车即可】